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ПОЛОЖЕНИЕ

О     ЗАОЧНОМ  ЧЕМПИОНАТЕ МКСО «ПРОФСПОРТ»
ПО МЕЖДУНАРОДНЫМ (СТОКЛЕТОЧНЫМ)  ШАШКАМ 

ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПЕРЕПИСКЕ

Шифр турнира: ВМФ-28
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

  Целями проведения соревнований являются: дальнейшее развитие и популяризация шашечного спорта, повышение спортивного мастерства, выявление сильнейших шашистов-заочников, сохранение и расширение контактов между шашистами.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ

Турнир проводится  под эгидой СЛШИ, непосредственное проведение соревнований возлагается на ответственного в СЛШИ за организацию турниров по 100 клеточным шашкам.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнование проводится без турнирных взносов;  согласно общим разделам правил вида спорта шашки, утвержденных приказом Минспорттуризма России от 12 мая 2010 г. № 481, правилам проведения заочных шашечных соревнований, правил игры по электронной почте, настоящему Положению и Регламенту турнира, утвержденного Бюро СЛШИ. 
 Начало турнира – 15 марта 2014г. Окончание турнира – по завершению всех партий. Участники играют друг с другом по одной партии. 

4. СОСТАВ УЧАСТНИКОВ ТУРНИРА

Количественный состав финала – 16-24 человек. Допускаются участники турнира ВМ-28, занявшие места 1-3 места,  а на вакантные места шашисты, имеющие наивысшие рейтинги.

При наличии заявок более 24-х будет организован полуфинальный турнир ВМ-29, отборочный к финалу ВМФ-29 чемпионату МКСО «ПРОФСПОРТ» по международным шашкам по электронной переписке.

5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ. ВЫХОД

За победу в каждой партии игрок получает 1 очко, за ничью – 0,5 очков, за поражение - 0 очков. Места участников соревнования определяются по сумме набранных очков, победителем считается игрок, набравший наибольшее количество очков. Распределение мест при равенстве очков производится по следующим критериям: 1) коэффициент Шмульяна-Дворковича; 2) результаты личных встреч; 3) наибольшее число побед.

Участники финального турнира, занявшие 1-10 места, допускаются в финал т.ВМФ-29 .  

6. ЗАЯВКИ

Заявки высылать Ерастову Анатолию Владимировичу по  Erastov@email.ru   до 13 марта 2014 года.
В заявке следует указать фамилию, имя, отчество, спортивный разряд по шашкам, домашний адрес, телефоны (домашний и мобильный), адрес электронной почты.

Исп. Ерастов А. В.   

8-906-525-11-94 
